

## ОТЗЫВ

**научного руководителя кандидата экономических наук, доцента  
Стадник Тимофея Анатольевича на соискателя учёной степени  
кандидата экономических наук по специальности 08.00.05- Экономика и  
управление народным хозяйством (экономика, организация  
и управление предприятиями, отраслями, комплексами. АПК и сельское  
хозяйство) ТЕН ЕН ДОГА по диссертации на тему «Совершенствование  
управления в сельскохозяйственных организациях в условиях  
нестабильных рыночных отношений (на материалах Новосибирской  
области)»**

Тен Ен Дог в 2002 г. окончил факультет Менеджмента Новосибирского университета экономики и управления с получением квалификации «Менеджера». После окончания университета поступил в аспирантуру ФГБОУ ВПО НГАУ. Тема научной работы «Совершенствование управления в сельскохозяйственных организациях в условиях нестабильных рыночных отношений» на материалах Новосибирской области», утверждена на заседании кафедры менеджмента (протокол №8 от 29 ноября 2009 г.) и Учёного Совета экономического факультета (протокол №9 от 23 декабря 2009 г.).

За период подготовки работы Тен Ен Дог сдал на хорошо и отлично кандидатские экзамены и показал себя ответственным соискателем, систематически выполнял поручения научного руководителя, участвовал в общественной жизни университета. В 2014 г. завершил написание диссертации.

В семье получил отличное воспитание, уважителен к старшим и вежлив. Обладает спокойным, уравновешенным характером, проявляет активность в творческой деятельности. Участвует в мероприятиях воспитательного и учебного характера.

В настоящее время работает преподавателем на кафедре экономики и управления сельскими территориями (преподаёт такие дисциплины как «Менеджмент», «Теория менеджмента» и др.), пользуются авторитетом у студентов.

Является победителем областного конкурса «Молодежь Новосибирской области в лицах» в номинации «Профессиональные достижения в сфере науки среди молодых людей, не имеющих учёную степень»

Постоянно выполняют уровень научных знаний путём самостоятельного изучения литературы и передового опыта в библиотеках, информационно-коммуникационной сети «Интернет», на конференциях и встречах. В рамках научного исследования подготовлено и опубликовано 23 работ общим объемом 5,5 п.л., в т.ч. 5 статей в изданиях, рекомендованных ВАК Российской Федерации.

Самостоятелен при поведении научно-исследовательских работ, дисциплинирован, организован и ответственен. Имеет креативное мышление, способен на дальнейшие научные исследования и заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Представленная диссертационная работа Тен Ен Дога на тему: «Совершенствование управления в сельскохозяйственных организациях в условиях нестабильных рыночных отношений» на материалах Новосибирской области является логично обоснованным и закономерным результатом его научных исследований и рекомендуется к защите.

Научный руководитель  
канд.экон.наук, доцент  
зам. декана по научно-метод.работе  
экономического факультета НГАУ

Стадник  
Тимофей Анатольевич

